

Путин и Медведев послали к Навальному Усманова

Путин и Медведев делегировали Алишера Усманова, чтобы тот бросил перчатку Навальному и хоть как-то дезавуировал факты коррупции. Вот только в попытках доказать свою невиновность олигарх-спонсор Медведева снова пустился в ложь и искажение фактов.

Напомним читателям, ранее Алишер Усманов изъявил желание подать в суд на Алексея Навального за клевету. Олигарх хотел оспорить утверждение Навального о том, что он безвозмездно передал связанному с премьером Медведевым фонду участок на Рублевке стоимостью около 5 миллиардов рублей.

Алишер Усманов - один из российских олигархов, спонсирующих империю Дмитрия Медведева. Глава правительства РФ создал сеть благотворительных фондов, которыми управляют его друзья. Фонды получают взятки от крупных бизнесменов и госбанков в виде земельных участков, недвижимости и финансовых средств.

Что говорит Усманов?

Усманов заявил, что Навальный вводит всех в заблуждение и порочит его честь и достоинство: «Навальный вводит людей в заблуждение, и его утверждения - клевета. Я долгое время не обращал внимания на его лживые заявления, чтобы не создавать ему лишний пиар, но в случае с последними вбросами клеветы он перешел красную черту, обвинив меня в совершении преступления».

«В этой связи я подаю на Навального иск в суд и обращусь с заявлением в правоохранительные органы», - сказал Усманов (цитата по ТАСС).

Позже олигарх в интервью «Ведомостям» предоставил формальное оправдание. По его словам, он передал в собственность фонду «Соцгоспроект», который возглавляет однокурсник Медведева Илья Елисеев, большой земельный участок и усадьбу в подмосковном селе Знаменское в обмен на другой участок земли.

«Я же давно искал возможность расширить свой участок, где живу уже больше 20 лет, поэтому и предложил обменять их участок - 12 га - на участок моей сестры в отдалении от меня и с готовым домом», - сказал Усманов «Ведомостям».

В период с 1980-го по 1986 годы Алишер Усманов отбывал тюремное наказание за изнасилование. Фото: Деловой Петербург



Как все обстоит на самом деле

Формальные доводы Усманова поспешил опровергнуть Алексей Навальный.

«Но в версии Усманова есть проблема. Большая проблема. Росреестр хранит исторические данные о всех сделках с недвижимостью. И из Росреестра же за две минуты можно узнать, что никакого участка 12 га на Рублевке у фонда "Соцгоспроект" не было. Усманов действительно расширил свои владения на 12 га, но сделка это совершенно другая, не имеющая к фондам Медведева никакого отношения. Усманов землю КУПИЛ у двух коммерческих компаний - ООО "Лесной дом" и ООО "Группа Ист вест". Купил в один день несколько участков и объединил их в один», - написал Навальный в своем блоге.

Политик подчеркнул, что медведевский фонд «Соцгоспроект», которому Усманов подарил усадьбу в Знаменском, не имеет отношения к участку в 12 га, о котором говорит Усманов. Это две разные сделки 2010 года и между ними нет ничего общего. Усманов попросту спутал разные факты и представил все якобы как «доказательство» своей непричастности к империи Медведева.

«Я вас всех, и в особенности журналистов, уверяю: Усманов лжет (...) Лжет, глядя к глаза. Лжет, несмотря на то, что его вранье разоблачается за две минуты любым человеком», - пишет Навальный.

Стоит отметить, что сотрудники Фонда борьбы с коррупцией обрадовались возможному иску Усманова, поскольку в официально-правовом поле Навальный и его соратники с легкостью смогут продемонстрировать свою правоту, поскольку все сведения, на которых строится расследование об империи Медведева, доступны в открытых источниках. В том числе - Росреестр хранит все данные о сделках с недвижимостью.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 20751 13.04.2017, 06:50 ↻ 967

URL: <https://babr24.com/?ADE=158173> Bytes: 3900 / 3656 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

